?em\md A 'oe.rs Em\lul«ruu% i d:e Hadlewadi kI , WiSe 04 IOb
o (/Uouu%_ s LOSuugsslchZeh |

A o) 8 7

I 9 y 6

10 5
11 4
12 0 3

13 2
14 1
d

" Die Huster siud acksewsywmmedrisel, be2tgl: c]« o(es
'DurchesseYs cle'r c[urcL O geké —_————

| b) l«’otnreé loe; /fb /iegé SY Witue. mzu 4_4',» 2 zu 13, ...
a”gewem Jar oleu nodu[ w ail

T liegh sy 2« A, Z 20 wd , K 2u mk

et der Foaklor £, so wivd K owit T k=1Kk

ver buwden. Die deazu 5ywu~eérnsc(<eu Puukle siud
wm=1k  uwd  w- Pk - - L
. Nulliplizierd wen m Wur::‘é 1 erhall wau Ve,
Zu aenaeu IO[GILD‘é -t- = "-? k. | N |
C> (bexs{o:el, wm=45 §= (oloe\« links)

A = 44  Hier isl also:
\\, Wk =515 = 5¢ A:)l
4 562 wod 45 m - -ck = AS=4-4 = M4 ge.cl\

Sywin.,



1§) Forls.: D
a(lgeweiu: Folk = $lnmo1) = Ll

do w=0 wed wm  => fam =0 modm

=>.€m-m wod 4w

also {m = also W ‘—“TT Qeal. |
e 42 (priwm necch De-‘,- ) - . o
2’2 b priw P29 priw 4 =40=2%2%
| 5%°=25 priw 6°=36=2%3" 77 =42 pria o
8%= (4=2"2"2" 4%°=81=3"3" Mo=d0-2"5%
allgewein :  Wegew (ab) = a®-b> s ous Quaslat
 eiuer ahsammekgéSQZzlék 2all  ein Produlet vou
Quadralzellew. L
Also: P priw' in N wil uworwaler Teilereigeuscball
” <—> (3 an iw S w:é,Téil&re—,\'g, . {5

H Aus UL?)UN 6 EN

, i 2 4 N
. 4 22 23 22 A
4 & 25 25 & 1
4 23 35 225 35 23 4
4 ¥ 3 &1 5F B 4
4 222 227 222F 253 222? 227 222 4
A 3y 2233 2237 2337 233F 22373 2233 3 A4
4 25 335 2:23-2-5 2335 22333 2335 22325 335 22§ A4

4 Doa eiue ZuLL o(«e a«J;Eekole!, leive TPrimzalll seinw
 Huuw, Ribe es far die drei aueinuuder {folgenden uuger.
2ablen {olgerde Moglickkeiben x7, x3, 001  oder
- x3, G, N3 . Reispiele . 37,33,44 38, 404, 403

Diese uwdl audere Betsp(eLe /egeu umLe, dhes Cumer
eive der orei 2elblen dureh B deilbor ist. -



L Forls. J—;\?}‘

Deweis:  Seieuw n, u12 , utd oeei auweivauder {olyerole
uu%eruole Coblew . Wir belruchien odiece dvei Zellen
wodulo 3

Tall A7 420 wod B . Pauu ist n leive Toriwzall.
Yol @2: u =4 wmod 2

DN+ =0 wol @ Alo ist utl lceive Primael!
Foll 3: m=2 wol >

= U4+h =0 weodd 3> Also st u+l Keine Primzeall
lw jecdlewe oler drei Falle ist eiune oer orei 2ablen olurch

3 Zeilbar, alse leiwe Priwzeld.
Also st 3,8, %2 oler einziqe Fall f&r Priwzell Jri/(iuae,

b5 o) 20! sl durh 2,34 ... 20 Leilbar
Also éol 20! +2 ourc 2 Leilbar , algewern
2ol +k ced olarcll k deilbar , k=234, ..., 20
wach der Teilbar eilsregel + alb wd ale => elbtc
b) d wird so kousfruierd, duss vou dew 2ublen &34..
.20 uucheivawder iwwer uur die —Pr«'w{ah{oreu

aw(%euommeu we\rdek, die uock -CeL(éu,

d=2.2.2.5.F:2.2-44-23-2 42 -1%. = 232 732.5¢0

i Ny S LY
2,3, 4,85 6,+ usw

2.B. Vil Jav dlie Teilbarkeit durcdh 8 wur eiue 2 als Fakisr
aufqenornmen, do dun auftugliche Teilprodukt 23257
beveils eurdh & Zeilbar ist.

c) Die Primzeklen vou 2 bis 23 waissen wuicht
gepralt werdeu wegeu alb uud ate = atbic
Die Princzehlen vou €8 bis 232.792.588 «415258

mussen geéeséeﬁ weroleu, deuw olie PriwZeilersucke




wmuss iwwmer bis 2ur Warzel der zu uuler-

sucdhendew ekl %eLek CVO‘ré&Suu%>

d) Loaul Primzuhllisle st 2wischew 887 wudl
207 eiue Lucke wvou 48 Zuscamm&ugeseézéev\.

Zc«,ue,k_ uuo{ o(us srud olc‘e, loeicleu [{(eiusleu Priwzuueu
mil oieser E.’geuscLaH.

G. Die PF2 devr beidew Zablew siyod
28= 2°-2°5° 7
ACY = 22 ] 32' 50‘ ?Z
Diese Priwzelkl Po{euzeu ltetun man wuw ool elie  beiden

2allen a wund b verleilew

Primleiler] 3 ¥ L also er%;\m‘, siclk fur
Expouent | 20| 4|2 &
qebd cu | | b| a|b 2:'3:' H=262 | 2%3%-7 = 446
elie al|b bie || 2531 =4264 ot. 2%. 7' = 28
2eall ble| alb |23 28 2% 3% 7%= 4264
blo| bla |25 3% 7= 4% at. 3% 7' 252

4

AbgeseLek vou Verﬁuuscl«uuseu gnloé es uur oie
beiden Lésuuc&s'oacwe (28, /176‘-}) tuwdl (436, 252)



